

## Свечаном парадом обележено 40 година либијске револуције

Свечаном војном парадом у Триполију, којој су уз председника Либије Моамера ел Гадафија и још 60 светских државника присуствовали и председник Србије Борис Тадић, министар одбране Драган Шутановац и министар иностраних послова Вук Јеремић, 1. септембра обележена је 40. годишњица либијске револуције.

На паради је учествовало и 26 припадника Војске Србије, који су заједно са осталим војницима продефиловали испред свечане бине где су се налазили високи државници.

У српској делегацији били су државни секретар у Министарству одбране Душан Спасојевић, заменик начелника Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Младен Ћирковић и генерални директор предузећа „Југоимпорта – СДПР“ Стеван Никчевић.

Либија обележава 40 година од војног удара којим је Гадафи дошао на власт (1969), да би постао шеф државе са најдужим стажом у Африци, као и у арапским земљама. ■



## Анализа оперативних и функционалних способности Војске Србије

Редовна анализа оперативних и функционалних способности Војске Србије за првих шест месеци 2009. године одржана је 2. септембра у Дому Гарде у Београду.

Радам скупа руководио је начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић, а присуствовали су државни секретари Министарства одбране др Зоран Јефтић, Игор Јовичић и Александар Мишчевић, помоћник министра одбране Илија Пилиповић, секретар Министарства одбране Драган Радуловић и најодговорније старешине Војске Србије.

На анализи је разматрана динамика реализације постављених задатака Војске Србије за текућу годину, безбедносна ситуација у земљи и окружењу и друга питања која утичу на одржавање и развијање способности Војске Србије. Разговарало се и о даљим правцима развоја Војске Србије и тежишним задацима у наредном периоду. ■

А. А.

## Вести



## Састанак министра Шутановца са баронесом Ен Тејлор

Министар одбране Драган Шутановац састао се, 12. септембра, са баронесом Ен Тејлор, министром за међународну безбедносну политику Министарства одбране Велике Британије.

На састанку је било речи о досадашњој сарадњи између два министарства и подршци коју је Велика Британија пружила Србији у реализацији регионалних иницијатива, реформи система одбране и унапређењу војног школства. На састанку је указано на потребу и могућности проширења сарадње.

Баронеса Ен Тејлор предводила је делегацију Министарства одбране Велике Британије на међународном аеромитингу „Батајница 2009“. ■

Р. М.

## Сусрет начелника генералштабова Србије и Шпаније

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић и начелник Генералштаба Оружаних снага Краљевине Шпаније Хозе Хулио Родригез Фернандез сусрели су се на војном аеродрому Батајница током аеромитинга „Батајница 2009“.

У разговорима је потврђена заједничка спремност за даље развијање међусобне војне сарадње. ■

А. А.

